



Житель Нового Оскола пытался передать взятку участковому уполномоченному

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 56-летнего жителя Нового Оскола, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 20 февраля 2019 года подозреваемый, находясь в салоне служебного автомобиля участкового уполномоченного ОМВД России по Новооскольскому району, пытался передать ему взятку в сумме 15 тысяч рублей за принятие решения об отказе в возбуждении уголовного дела в отношении себя по ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается. дача

14 Марта 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1311685>